
９月４日（火）に日本を襲った台風２１号は関西方面で甚大な被害をもたらしました。
皆さんのご自宅はいかがだったでしょうか。当日は、早めの下校となりましたが、お子さ
んを迎えに来てくださる等のご協力をいただきありがとうございました。今後とも子ども
たちの安全な登下校のため、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

フェスタに向けて頑張っています！
テーマは「さわやか笑顔 あふれる元気 きずなを胸に 一番星のように輝

こう 生小ドリームフェスタ２０１８ ～とどけこの思い ～」
１５日（土）に行われる生小フェスタに向けて、子ど

もたちはステージ発表の練習や展示する作品作りに一生

懸命取り組んでいます。夏休み明けから本番までのわず

か３週間ほどの間に、どの程度仕上がるか分かりません

が、本番では精一杯頑張る姿を見ていただきたいと思い

ます。また、テーマの決定やポスター作成、司会や照明、

校内の装飾など子どもたちには様々な仕事もあり、来て

いただく方々に喜んでいただけるよう頑張っています。

一人一人の頑張りが、フェスタの成功につながることに

気付かせながら指導していきたいと思います。

野田公俊先生の講演会を行いました！
７日（金）５，６年生を対象に千葉大学大学院医学研究院名誉

教授の野田公俊先生の講演会を実施しました。野田先生は病原分

子制御学を専攻され、コレラ毒素やO-157のベロ毒素などを無毒化

する天然物質の研究を進める一方で、子どもたちの理科離れを防

ぐため、全国各地の学校で出張講演を行っている方です。その実

績が認められ、日本細菌学会の最高賞である浅川賞や文部科学大

臣表彰などを受けています。先生からは「ミクロの世界からのメ

ッセージ」と題して、微生物と人間の生活との関わりについて、

イラストや写真、クイズなどを交えながら、分かりやすく説明し

ていただきました。微生物は、パンやヨーグルト、納豆などを作

るための大切なものであると同時に、中には赤痢菌や病原性大腸

菌O-157など人間の命を脅かす危険なものもあること、世界で１年

間に約２千万人もの人が細菌によって命を落としていること､O-15

7を死滅させるには、７５度、１分の加熱でＯＫであること（O-15

7を反対から読むと覚えやすい）などを教えていただきました。子どもたちは、話を真剣

に聞き、先生の質問に対して、手を挙げて積極的に答えていました。また、微生物につい

ての知識が豊富な児童がいたことにも驚きました。お礼を言葉を述べたＲ．さんからは、

「微生物について詳しく知ることができた。お家の人に話したい。」などの言葉がありま

した。

今週末は角館のお祭りです。参加される場合は、事故のない楽しい祭り

になるよう、ご家庭でも御指導よろしくお願いいたします。

トートバッグを作るため、ミシン

の操作に挑戦するＩ．さん
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４年生フィールドワークで角館へ！
台風が過ぎ去った９月５日（水）４年生がフィール

ドワークで角館に行ってきました。最初に環境保全セ

ンターを見学し、ゴミが処理される様子を見学しまし

た。子どもたちは、疑問に思ったことを積極的に質問

し、たくさんのことを学んできました。その後、お祭

り直前の角館の町内を歩きながら、観光用の山車や作

成途中の山車などを見て来ました。今回のフィールド

ワークが社会や総合的な学習の時間に大いに生かされ

ることと思います。

３年生が枝豆を収穫！
８月２９日（水）３年生が、体育館

南側の畑に植えていた枝豆を収穫しま

した。その一部を茹でて、みんなで味

わいました。苗を植え、水やりや草取

りを頑張って収穫した枝豆の味は格別

だったことと思います。枝豆は「あん

べいいなチャーハン」の食材にするた

め、ランドクリエイトに送らせていた

だきました。

きたうら水泳大会の結果
８月２５日（土）に行われたきたうら水泳大会の正式記録が届きました。６位に入った

選手を紹介いたします。ドルフィンズの皆さんには、自分の記録を配付しています。来年

度も自己ベスト更新を目指して頑張ってほしいと思います。

◆１・２年生女子２５ｍビート板 ◆１・２年生 男子２５ｍビート板

第３位 Ｔ．さん 第４位 Ｉ．さん

◆３・４年生女子潜水 ◆３・４年生 男子潜水

第６位 Ｔ．さん 第１位 Ｓ．さん

◆５・６年生女子潜水 第６位 Ｓ．さん

第３位 Ｔ．さん ◆５・６年生 男子潜水

第３位 Ｋ．さん 第２位 Ｏ．さん

第６位 Ｓ．さん 第４位 Ｓ．さん

◆３・４年生女子50M自由形 ◆３・４年生 男子2 5M背泳ぎ

第６位 Ｔ．さん 第５位 Ｓ．さん

◆３・４年生女子100Mフリーリレー ◆３・４年生 男子100Mフリーリレー

第３位 生保内ドルフィンズ 第６位 生保内ドルフィンズ

（Ｔ．さん、Ｉ．さん、 （Ｓ．さん、Ｍ．さん、

Ｃ．さん、Ｔ．さん） Ｓ．さん、Ｓ．さん）

◆５・６年生女子100Mメドレーリレー

第４位 生保内ドルフィンズ ◆総合成績

（Ｓ．さん、Ｔ．さん、 第４位 生保内小学校

Ｃ．さん、Ｔ．さん）

◆５・６年生女子200Mフリーリレー

第５位 生保内ドルフィンズ

（Ｓ．さん、Ｔ．さん、

Ｋ．さん、Ｃ．さん）

収穫を喜ぶＲ．さん 枝豆を味わうＹ．さんＩ．さん

説明を真剣に聞く４年生


